
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho
kraja  podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Christiland - kultúra pre deti

Miesto realizácie - mesto /
obec

Vyšný Klátov

Okres Košice - okolie

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 20.5.2022

Koniec realizácie projektu 15.8.2022

Celkový rozpočet projektu v € 7 777,78 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

7 000,00 €

Povinné spolufinancovanie v € 777,78 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa Priateľ

Ulica Jesenského 26

PSČ 04001

Obec / mesto Košice

Okres Košice - Staré mesto

Príloha č. 1



Kraj Košický

Číslo telefónu +421 915242122

Email priatel@priatel.sk

Právna forma občianske združenie

IČO 35568046

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá
je členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Patrik Petrík +421 915242122 support@priatel.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email martina.zajacova.jelinkova@gmail.com

Meno a priezvisko Ing. Martina Zajacová Jelinková

Číslo telefónu +421 950710605

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou
obdobných, alebo iných 
projektov za posledné 3 roky,
max. v rozsahu 1000 znakov.

Občianske združenie Priateľ organizuje festival Christiland každý rok už od
roku 2016. Jedinou výnimkou bol rok 2019, keď sme kvôli protipandemickým
opatreniam museli podujatie zrušiť.

Okrem tohto letného festivalu sme v rokoch 2017 až 2019 organizovali
vianočné koncerty, s účasťou viac ako 1000 divákov každý rok.

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Hlavným cieľom festivalu Christiland je prilákať do Košického kraja rodiny s
deťmi a hravou formou týmto deťom priblížiť kultúrne a prírodné bohatstvo
nášho kraja. Uvedomujeme si, že každoročne sa organizuje mnoho
festivalov, ktoré lákajú davy návštevníkov, ale len málo z nich ponúka
aktivity vhodné pre rodiny s deťmi. Keďže táto skupina ľudí je na Slovensku
relatívne početná, chceme im ponúknuť podujatie, ktoré bude atraktívne a
zároveň prispeje k zvýšeniu návštevnosti Košického kraja.
Tento festival je veľmi všestranný a ponúka široké spektrum aktivít, nielen
pre deti, ale aj pre rodičov. Ponúka rôzne zážitkové aktivity a zábavné
atrakcie, ale aj vystúpenia viacerých umelcov. Ročník 2022 sa bude niesť v
téme ‚‚Záchranári" a okrem umeleckých vystúpení priblížeme deťom prácu
viacerých záchranných zložiek.

Organizácia tohto podujatia by bola nemysliteľná bez zapojenia viacerých
dobrovoľníkov z obce Vyšný Klátov a blízkeho okolia či Košíc. Títo



dobrovoľníci sa budú starať o zabezpečenie a obsluhu atrakcií, prípravu
vystúpení, prípravu celého areálu či o udržiavanie poriadku v areáli. Na
príprave tohto podujatia majú veľký podiel aj naši partneri a sponzori.
Každoročne je nám veľkou pomocou stavebná firma Bing Stav, ktorej
zamestnanci pomáhajú pri stavbe atrakcií a festivalových stánkov.

Festival Christiland sa každoročne koná v areáli centra o. z. Priateľ, v obci
Vyšný Klátov. Lokalita tejto obce je výborná, keďže sa nachádza necelých 15
km od centra Košíc a zároveň ponúka priestranné plochy v prírodnom
prostredí. Centrum nášho občianskeho združenia ponúka všetko potrebné
zabezpečenie na realizáciu podujatia. Veľkou výhodou tohto festivalu je aj
možnosť stanovať v areáli nášho centra počas celej doby trvania podujatia.
Návštevníci môžu využiť tento čas na návštevu viacerých prírodných
zaujímavostí. Medzi tieto možnosti patria túry na chatu Jahodná a chatu
Lajoška alebo aj náučný chodník Klátovské meteority. Tiež môžu navštíviť
vyhliadku Loreley, Predné Holisko či Železný vrch.

Veľkým kultúrnym bohatstvom tohto podujatia je vystúpenie viacerých
hudobných a tanečných skupín. Plánujeme aj folklórne vystúpenie miestnej
skupiny, ktorá najmä deťom pomôže priblížiť folklórne bohatstvo naších
končín.

Predpokladaný termín realizácie podujatia je od 29.07. (piatok) do
31.07.2022 (nedeľa).

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA

-

CIEĽOVÉ SKUPINY Hlavnou cieľovou skupinou festivalu Christiland sú rodiny s deťmi. Aktivity a
atrakcie festivalu sú vhodné najmä pre deti do 12 rokov, ale ponúkame aj
viaceré aktivity pre dospelých. Na základe skúseností z minulých ročníkov
očakávame návštevníkov z celého Slovenska, v malom množstve aj zo
zahraničia. Predpokladáme, že rodiny s deťmi do 12 rokov budú tvoriť 90 %
zo všetkých návštevníkov.

PROGRAM PODUJATIA Program festivalu by mal začať v piatok, 29.07.2022, s oficiálnym začiatkom
o 15:00. V prvý deň festivalu, piatok, plánujeme dve kultúrne vystúpenia, v
sobotu by tieto vystúpenia mali byť štyri a v nedeľu opäť dve vystúpenia. V
rámci týchto vystúpení pripravujeme zábavnú detskú šou, večerný koncert v
sobotu a ďalšie tanečné a hudobné vystúpenia. Tiež plánujeme zorganizovať
simuláciu záchrannej akcie a ukážku záchranárskej techniky, keďže ročník
2022 sa bude niesť v téme ‚‚Záchranári‘‘.

Počas celej doby konania podujatia budú spustené zábavné atrakcie pre
deti - nafukovacie šmýkalky, skákacie hrady, prekážkové dráhy, aqua
zorbing, vodný valec, penový bazén, vodný futbal, maľovanie na tvár,
tvorivý svet, RC autíčka a mnohé ďalšie atrakcie. Pre dospelých bude k
dispozícii jazda na štvorkolke, streľba z luku či vzduchovky, lezecký strom a
ďalšie. Okrem toho bude aj priestor, aby deti mohli na pódiu predviesť svoje
umelecké či športové talenty. Počas celého trvania festivalu budú pre
návštevníkov k dispozícii aj stánky s občerstvením či oddychová zóna.

Hlavným lákadlom pre návštevníkov je samotný koncept podujatia -
zábavné aktivity pre deti, ktoré prinášajú aj zvýšenie kultúrneho povedomia
a priestor na oddych pre rodičov. V tomto roku tiež plánujeme investovať do
nových atrakcií a tým zvýšiť atraktívnosť celého festivalu.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Podujatie Christiland má veľký potenciál byť lákadlom pre návštevníkov z
celého Slovenska, ako sme sa o tom presvedčili už počas minulých ročníkov.
Mnohí účastníci prichádzajú na festival zo všetkých kútov Slovenska. A keď
už prídu na ‚‚východ‘‘ mnohí neváhajú predĺžiť svoj pobyt, aby mohli



navštíviť viaceré pamiatky Košického kraja. Tento rok plánujeme aj vytvoriť
informačné letáky, v ktorých budeme návštevníkov informovať o možných
výletoch a miestach vhodných pre rodiny a ďalších miestach, ktoré v
Košickom kraji stoja za navštívenie.

Náš festival tiež pomôže odpovedať na dopyt po podujatiach pre rodiny s
deťmi. Investovaním do nových atrakcií ešte viac zvýšime kvalitu festivalu v
porovnaní s minulými ročníkmi. Týmto podujatím tiež zvýšime počet letných
festivalov v Košickom kraji a tým pádom aj mienku o celkovej angažovanosti
Košického kraja v cestovnom ruchu.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Priemerná návštevnosť v minulých rokoch bola od 2000 do 2500 účastníkov.
Ak to protipandemické opatrenia dovolia, v roku 2022 očakávame aspoň
2500 návštevníkov.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare
mm/rr:

Koniec aktivity v tvare
mm/rr:

Stretnutie organizačného tímu, rozdelenie úloh 20.5.2022 20.5.2022

Oslovenie účinkujúcich, prihlasovanie dobrovoľníkov 23.5.2022 27.5.2022

Terénne prípravy pozemku, úprava trávnatých plôch 20.5.2022 31.5.2022

Nákup a obstaranie atrakcií 23.5.2022 15.7.2022

Propagácia podujatia 23.5.2022 28.7.2022

Nácvik a príprava vystúpení. 1.7.2022 28.7.2022

Nákup spotrebných materiálov. 1.7.2022 28.7.2022

Príprava atrakcií, stavba festivalových stánkov. 15.7.2022 28.7.2022

Konanie festivalu. 29.7.2022 31.7.2022

Odkladanie atrakcií a stánkov, upravenie areálu do
pôvodného stavu. 1.8.2022 14.8.2022

Vyúčtovanie podujatia. 10.8.2022 15.8.2022

Stretnutie organizačného tímu, vyhodnotenie projekty,
spísanie ponaučení 12.8.2022 12.8.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU Propagáciu festivalu plánujeme robiť najmä na internetových platformách a
sociálnych sieťach ako YouTube, Instagram či Facebook. Na našej webovej
stránke, aj na našom YouTube kanáli plánujeme umiestniť aj video
pozvánku na podujatie. Veríme, že sa nám podarí vytvoriť aj krátke články v
miestnych periodikách.

Okrem toho tiež plánujeme vyrobiť aj propagačné letáky a ak to bude
možné, zorganizujeme aj nejakú propagáciu spojenú s rozdávaním letákov v
Košiciach.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné
prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;



✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné
poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové
sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie
som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné
konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok
majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo
subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z
fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č.
583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa
IBA na obce);

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na
žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného
sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického
samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom
projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu
/ účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022",
dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam
podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a
doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o
ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX



názov Priatel rozpocet Christiland.xlsx

popis Podrobný rozpočet projektu.

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov Pridelenie IČO - Priateľ.pdf

popis potvrdenie o pridelení identifikačného čísla (IČO)

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

názov Stanovy Priateľ.pdf

popis Stanovy o. z. Priateľ

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

 

názov Menovací dekrét.pdf

popis Menovací dekrét predsedu občianskeho združenia.

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 



IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov historia podujatia.pdf

popis História festivalu Christiland s pridanými fotografiami a linkom
na video zostrih.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Martina Zajacová Jelinková

 &check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a
správne.


